TALLER SISTEMA OPERATIVO LINUX
· ¿Qué es Linux?

· ¿Quién creó Linux?

· Historia de Linux

· Enumere las versiones de Linux y explique brevemente las más comunes.



Linux es un Sistema Operativo diseñado desde un principio para facilitar su uso y administración, especialmente remota. Incluso en ambientes gráficos, se puede utilizar un servidor Linux para ejecutar poderosas aplicaciones en terminales baratas (incluso equipos que ya pasaron hace mucho su “vida útil”, como por ejemplo Intel 486, Pentium I, II etc...). 



Debido a su eficiente aprovechamiento de recursos, GNU/Linux tiene requisitos de hardware mínimos muy bajos: Una configuración mínima puede ser una 386 SX/16 con 1MB de RAM, y una disquetera (más teclado, placa de vídeo, monitor, etc.). Esto es suficiente para arrancar y entrar al sistema.


Linux hace su aparición a principios de la década de los noventa, era el año 1991 y por aquel entonces un estudiante de informática de la Universidad de Helsinki, llamado Linux Torvalds empezó, -como una afición y sin poder imaginar a lo que llegaría este proyecto, a programar las primeras líneas de código de este sistema operativo al que llamaría más tarde Linux.


LINUX hace su aparición a principios de la década de los noventa, era el año 1991 y por aquel entonces un estudiante de informática de la Universidad de Helsinki, llamado Linux Torvalds empezó, -como una afición y sin poderse imaginar a lo que llegaría este proyecto, a programar las primeras líneas de código de este sistema operativo llamado LINUX.

Este comienzo estuvo inspirado en MINIX, un pequeño sistema Unix desarrollado por Andy Tanenbaum. Las primeras discusiones sobre Linux fueron en el grupo de noticias comp.os.minix, en estas discusiones se hablaba sobre todo del desarrollo de un pequeño sistema Unix para usuarios de Minix que querían mas.

Linux nunca anuncio la versión 0.01 de Linux (agosto 1991), esta versión no era ni siquiera ejecutable, solamente incluía los principios del núcleo del sistema, estaba escrita en lenguaje ensamblador y asumía que uno tenia acceso a un sistema Minix para su compilación.

El 5 de octubre de 1991, Linux anuncio la primera versión "Oficial" de Linux, -versión 0.02. Con esta versión Linux pudo ejecutar Bach (GNU Bourne Again Shell) y gcc (El compilador GNU de C) pero no mucho mas funcionaba. En este estado de desarrollo ni se pensaba en los términos soporte, documentación, distribución .Después de la versión 0.03, Linux salto en la numeración hasta la 0.10, mas y mas programadores a lo largo y ancho de internet empezaron a trabajar en el proyecto y después de sucesivas revisiones, Linux incremento el numero de versión hasta la 0.95 (Marzo 1992). Más de un año después (diciembre 1993) el núcleo del sistema estaba en la versión 0.99 y la versión 1.0 no llego hasta el 14 de marzo de 1994. Desde entonces no se ha parado de desarrollar, la versión actual del núcleo es la 2.2 y sigue avanzando día a día con la meta de perfeccionar y mejorar el sistema.



· UBUNTU:
 Es una distribución Linux basada en Debían GNU/Linux que proporciona un sistema operativo actualizado y estable para el usuario medio, con un fuerte enfoque en la facilidad de uso y de instalación del sistema. Al igual que otras distribuciones se compone de múltiples paquetes de software normalmente distribuidos bajo una licencia libre o de código abierto. Estadísticas web sugieren que el porcentaje de mercado de Ubuntu dentro de las distribuciones Linux es de aproximadamente 50%,[7][8] y con una tendencia a subir como servidor web.[9]
· REDHAT ENTERPRISE:
 

El sistema operativo open source líder en el mundo, permite a los gerentes de IT y CIO reducir los costos mientras mejoran la flexibidad operativa. Las nuevas herramientas de la versión 5 combinadas con un amplio portfolio de servicios y un ecosistema de socios sin igual, le permiten a los gerentes de IT transformar toda la infraestructura informática generando beneficios económicos en todos los entornos IT. Explore características y soluciones para aprender más.
· FEDORA: 


Fedora es un sistema operativo basado en Linux que incluye lo último en software libre y de código abierto. Fedora es siempre gratis para que cualquiera lo use, modifique o distribuya. Lo construye gente alrededor del mundo que trabajan juntos como una comunidad: el Proyecto Fedora. El Proyecto Fedora es abierto y todos son bienvenidos.
· DEBIAN:


 Debían es un sistema operativo (S.O.) libre, para su computadora. El sistema operativo es el conjunto de programas básicos y utilidades que hacen que funcione su computadora. Debían utiliza el núcleo Linux (el corazón del sistema operativo), pero la mayor parte de las herramientas básicas vienen del Proyecto GNU; de ahí el nombre GNU/Linux.
Debían GNU/Linux ofrece más que un S.O. puro; viene con 25000 paquetes, programas pre compilados distribuidos en un formato que hace más fácil la instalación en su computadora.
· OPENSUSE:


Es un sistema operativo libre basado en Linux para tu PC, portátil o servidor. Puedes navegar en la Web, gestionar tu correo electrónico y fotos, hacer trabajo de oficina, reproducir videos o música y have a Lot of fun!
· SuSE LINUX ENTERPRISE: 


Novell presentó ayer la nueva versión de SUSE Linux Enterprise, a la que ha incorporado funcionalidades y características que reflejan el polémico acuerdo global de la compañía con Microsoft. 

SUSE Linux Enterprise 11 incluye, por ejemplo, una nueva funcionalidad denominada Mono Extensión que ofrece soporte de Mono, permitiendo a las empresas correr aplicaciones basadas en el entorno de desarrollo .NET de Microsoft sobre sistemas Linux sin necesidad de recompilar los programas. Además, la extensión hace posible el funcionamiento de aplicaciones .NET sobre mainframes IBM Sistema z.
· SLACKWARE:  


Es la distribución Linux más antigua que tiene vigencia. En su última versión, la 13.1, Slackware incluye la versión del núcleo Linux 2.6.33.4 y Glibc 2.11.1. Contiene un programa de instalación sencillo de utilizar aunque puede ser compleja para los nuevos en sistemas Linux, extensa documentación, y un sistema de gestión de paquetes basado en menús.
· GENTOO:

 
Un sistema especial de Linux que puede ser optimizado y personalizado automáticamente para cualquier aplicación o necesidad. Rendimiento extremo, configurabilidad y un usuario de primera categoría y de la comunidad de desarrolladores son característicos de la experiencia Gentoo. Leer fonéticamente
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KUBUNTU: 


Es un sistema operativo construido por un equipo internacional de desarrolladores expertos. Contiene todas las aplicaciones que necesites: un navegador web, una suite de oficina, aplicaciones multimedia, un cliente de mensajería instantánea y mucho más.
Escuchar
Leer fonéticamente
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· MANDRIVA: 


 Es una distribución Linux publicada por la compañía francesa Mandriva destinada tanto para principiantes como para usuarios experimentados, que ofrece un sistema operativo orientado a computadoras personales y también para servidores con un enfoque a los usuarios que se están introduciendo al mundo de Linux y al software libre además por tener una amplia gama y comunidad de desarrolladores, es adecuada para todo tipo de variedad de necesidades: estaciones de trabajo, creación de clústeres, servidores, firewalls, etc. Es una de las distribuciones de Linux referentes a nivel mundial.
